



В Ростове-на-Дону следователи возбудили уголовное дело по факту гибели двух детей в результате утопления в воде



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ ((причинение смерти по неосторожности двум или более лицам)

По данным следствия, 20 февраля 2023 года в вечернее время 12-летняя девочка и 10-летний мальчик вышли на лед реки Мертвый Донец, где провалились в воду. Очевидцы произошедшего предприняли попытку спасти детей, однако вытащить их из воды не удалось. Их тела были обнаружены и извлечены из воды ночью 21 февраля 2023 года с признаками утопления.

Следователем проведен осмотр места происшествия и тел погибших детей. Назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

необходимые экспертизы.

В ходе расследования будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1768213>